NEW COIR'ss»

REPLACEMENT PARTS SuITABLE FoR: TRAFIMET® ERGOCUT A 151

PLASMA

S0A
8
ngm%g o 16! 17a;
7a i 3
,o -
ae "Q0 - ﬂ -
) (I
11|r
| oo SR TERR | pactsune (coNsUPTION | CENTRAL CONNECTION Midx} CONNEGTION
[PLPAISSO| 6 | '
[PLPAISSA| & | 230
| PLPAISSZ | 6 Lt GBAR | Umin 150 A- 120 A |
[pLemsss| 12 | | SR ™
Mem- ] PaMo. | = DESCRIPTION! | ORIGINAL REFE. [PACK|
: " | PLPA1550 Torcia completa A 151 ML6 3/8'G -Completetorch A 151 M6 3/8'6 [ PAISS0 [ 1 |
PLPA1554 Torcia completa A 151 ML6 attacco centralizzato - Complete torch A 151 Mt.6 central conn.  PA1554 1
| PLPA1552 | Torcia completa A 151 ML6 1/4'G - Complete torch A 151 Mt6 1/4'G PA1552 [1 ]

s =X

QEI___FHSBa 1a | Tubetto ottone - prolunga - I]_iﬁu_sg = r . _____ | FH583 |1
| PLPT230 1b| Kit corpo torcia A 151 + impugnatura - Kittorch body A 151 + hande S [T |
| PLPF160 1c | Corpo torcia A 151 - Torch body A 151 B AR ) P G GTHl
| PLEA131 1d| 0-Ring - 0-Ring |EA131 20 |
PLTP110 1e Impugnatum_ng_@lp[glg__ OV - Complete handle TP 110 W[5 )
0209ABZ | 1f | Pulsante - Trigger : v sos FERRER v R 1]
L i | PLBW340 ] lg_ _Sel Iﬂre Ei _slgur_a_ e P - Key safety trigger |BW340 1 |
[z | PUTR145.01 | Elettrodo - HF -Electode-HF R e 1|
i — i
i | PLTR145.05 Diffusore VESPEL" - Swirl ring - VESPEL" 7 | PeE103 [ 10 ]
| = | 5 T
[+ 3 =l I-.LLTRNS,GZM | Ugello rame 8 1,4 mm. -Tip@1,4 mm. S PD109-14 | 10 |
ﬂ | PLTR145.02.16 Ugello rame @ 1,6 mm. ~ -Tip@1,6mm. ~ PD 109-16 10|
PLTR145.02.18 Ugello rame @ 1,8 mm. ~ -Tip@18mm. PD10918 | 10
P isall] NS | PLTR145.02.30 Ugello rame @ 3,0 mm. -Tp@30mm. PD 109-30 |10

3 1 6 NEW COIR s,p. is in no way affiliated with TRAFIMET" . The parts advertised for sale are not genuine TRAFIMET” parts, but are parts made for and by NEW COIR spA..
Reference to TRAFIMET" machine, torches and numbers are for your convenience only. We reserve the right to substitute genuine TRAFIMET" parts in place of NEW COIR sp.A parts.



[ Y 1 [ ~ PartNo il _DESCRIPTION | ORIGINAL REF._[PACK|

3 | PUR14508 | Ugello esterno - Outside nozzle fong ffe | Pc120 [ 10]
e |

' Ji=ssi]

6 1 PLTR145.04.1 | Schermo per ugelio - Nozzle shield BW 130 [0
K= |

| PLTR145.04.6 | Distanziale - Contact cutting attachment V1105 | 10 |
' !
| | st
.| . | 3 el BF
| PLOV1107 | Supporto per distanziale A 151 - Stand off quide cv 1107 | 10|
| PLCE150.04 | Molla distanziatrice - Spacer spring oV 11 I ED
| PLCE150.042 | Distanziale a 2 punie - Double pointed spacer oV 12 BT
| PLCE150.04.4P Distanziale a 4 punte - corona - Crown spacer cv14 10
I hte|
= ==
3 s |
[ PLTR140.03.c | Ugelloesternoacontatto long life - Contact outside nozzle long life TPc131 BED
J [
|
I I
l < i [
| PLCE150.44.01 | Portamolia - Spring holder protection nut | s | | 10
PLCE150.44.02 | Molla distanziatrice - Spacer spring for protection nut | 110
| PLCE150.44.03 Distanziale per scriccatura - Gouging spacer ’ 10

| ! = ZINEL
l 7 3 I o e (|
PLCE150.04.CM Distanziale per taglio a contatto manuale con ugello STD - Spacer for contact cutting hand | [0 ]
PLCE150.04.6D Ghiera di chiusura distanziale taglio a contatlo - Locking nut | [107]
B | | =
| __| I et = e
el i | PLTR145.01.L | Elettrodo lungo - HF - Long electrode - HF [ PR116 [10 |
PLCE150.05.2 Estrattore per diffusore - Extractor for swirl ring GR 60 |
PLCHUN.01 Chiave per elettrodo - Wrench for electrade GR 60 L
: |
Ll B R £
35 \Ea PLTR145.02.L Ugello lungo a contatto max.50A - Contact long tip max.50A [PD111 [0 ]
‘ | | PLTR145.02.14L | Ugello lungo @ 1,4mm. - Long tip @ 1,4mm. PD 117-14 10 |
. PLTR145.02.17L | Ugello lungo @ 1,7mm. - Long tip @ 1,7mm. PD 117-17 10 |
PLTR145.02.19L | Ugello lungo @ 1,9mm, - Long tip @ 1,9mm. PD 117-19 10 |

50 A

16 “16a PLCV8 Protezione ugello lungo 50A taglio a contatto - Long contact cutting attachment 50A | GE e ] 10 |
‘ PLCVO | Protezione ugello lungo 90A -150A - Long contact cutting attachment 90A - 150A | CV 9 |10
| s |

| | |
. ' | 212 |

SOA o LI ST — -

‘ 17 17a PLCE150.04.L Protezione ugello lungo S0A taglio a contatto - Shield cup for long tip 50A e [10]

[ PLCE150.04.L1 Protezione ugello lungo 90A -150A - Shield cup for long tip 90A - 150A cva 10

‘ | PLCE150.04.GD | Ghiera di chiusura distanziale taglio a contatto - Locking nut 10
| | |
- [ [ | !

DA 13 @@ ¢ [ = [ 5 i = el .
. = | PLTR14.20.1 | Pacco cavi ML6 - M14x1 - Complete cable 6Mts. - M14x1 PH 148 BE
| N | PLTR14.20.2 | Pacco cavi Mt.12 - M14x1 - Complete cable 12Mts. - M14x1 PH 150 B

;—-J N PLTR14.20.1C Pacco cavi M6 1/4"G per alt. centralizz. - Complete cable 6Mts. 1/4"G central adaptor PH 149 3. il

| CABLE f_/ PLTR14.20.2C Pacco cavi Mt.12 1/4"G per att. centralizz. - Complete cable 12Wts. 1/4*G central adaptor PH 151 1|

‘ f‘i - PLTR14.20.3 Cavo portacorrente MLG - M14x1 - Power cable 6Mts. - M14x1 PH 101 3|

N PLTR14.20.4 Cavo porlacorrente Mt.12 - M14x1 - Power cable 12Mts. - M14x1 | PH103 1

' PLTR14.20.3C Cavo portacorrente ML.6 1/4°G per atl. centralizz. - Power cable 6Mis. 1/4°G central adaptor | PH 107 [1 ]

| L pl PLTR14.20.4C Cavo portacorrente ML.12 1/4"G per all. centralizz. - Power cable 12Mts. 1/4°G central adaptor | PH 110 1 |




	316
	317

